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CRNA GORA
TUZILACKI SAYJET
TSP broj 125/22
Podgorica, 19. januar 2023. godine

ADVOKATU N. A.

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na I sjednici, odrLanoj 19. januara 2023.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad Vukotic Jovana, dr1avnog tuiioca
upu1enog u Specijalnom drZavnom tuZilaitvu, u predmetu Kti-S br... iKt-l-S. br. ....

Uvidom u dostavljena potrebna izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika
TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio, da je postupajuci tuiilac Jovan Vukotic
preduzimao radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaiCenjima odnosno pikupio
potrebne dokaza kao ida je odbio Vai predlog kao branioca okrivljenog J.G., u dijelu
koji se odnosi na razdvajanje kiviinog postupka, cijeneci da se u konkretnom sluiaju
radi o inkiminisanom dogadaju koji je iinjenicno pravno povezan sa osfa/im
inkriminisanim dogadajima, zbog 6ega ne postoje razlozi da se postupak u odnosu na
okivljenog razdvoji. Utvrdeno je da je knjiga deZursta Carinamice Bar i evidencija
prisusfva sluibenika Carinamice Bar dostavljena Specijalnom driavnom tuZilaStvu
dopisom Uprave prihoda icarina br.... dana 26.04.2022.9odine.

Takodje je utvrdjeno da je dana 17 .10.2022.9odine, od strane Specijalnog
driavnog tuiilaitva podignuta optuZnica koja je u fazi potvrdivanja pred ViSim sudom u
Podgorici.

Tuiilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituibu kao
neosnovanu.

PREDSJEDNICA
TUZLAAKOG SAVJETA

Maja JovanoviC,s.r.
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CRNA GORA
TUZILAAK SAVJET
TSP broj 125/22
Podgorica, 19. januar 2023. godine

Podoorica

Shodno 6lanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavje1tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na sjednici, odrZanoj 19.
januara 2023. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane advokata N. A.,
branioca J.G., na Vai rad, u predmetu Kti-S.br... iKt-l-S.br....

Nakon izvrSenog uvida u dostavljena potrebna izjai;njenja shodno odredbama
Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da ste preduzimali radnje u
skladu sa svojim zakonskim ovla5Cenjima odnosno prikupili potrebne dokaza kao i da
ste odbili predlog branioca okrivljenog J. G., advokata A. N., u dijelu koji se odnosi na
razdvajanje kriviinog postupka, cijeneCi da se u konkretnom radi o inkiminisanom
dogadaju koji je iinjeniino pravno povezan sa ostalim inkriminisanim dogadajima, zbog
iega ne postoje razlozi da se postupak u odnosu na okrivljenog razdvoji. Utvrdeno je da
je knjiga deiursta Carinarnice Bar i evidencija prisustva sluibenika Carinamice Bar
dostavljena Specijalnom diavnom tuZila|tvu dopisom Uprave prihoda icaina br.. D-.
dana 26. 04. 2022.godine.

Takodje je utvrdjeno da je dana 17.10.2022.9odine, od strane Specijalnog
diavnog tuZilaitva podignuta optuinica koja je u fazi potvrdivanja pred ViSim sudom u
Podgoici.

TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu prituibu kao
neosnovanu.

PREDSJEDNICA
TUZLAAKOG SAVJETA

Maja JovanoviC, s.r.

SPECIJ ALNOM DRZAV NOM TUZI LASTVU
-drzav nom t u Ziocu Jov an u V u kotii u-


